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Newdigate C of E Infant School 

July 2017 Parent Questionnaire Summary 

 

80% 

20% 

0% 
0% 

My child enjoys school. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree
82% 

14% 

4% 0% 

The school meets the 
academic needs of my child. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

89% 

11% 0% 
0% 

My child feels safe at 
school. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

86% 

14% 

0% 0% 

The school community reflects the 
Christian faith and its' day to day life. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

68% 

21% 

11% 0% 

The school meets the social 
needs of my child. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

79% 

21% 

0% 
0% 

The school encourages a 
healthy lifestyle. 

agree
strongly

tend to
agree
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Newdigate C of E Infant School 

July 2017 Parent Questionnaire Summary 

79% 

21% 
4% 0% 

The school encourages 
children to be part of the 

community. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

93% 

4% 4% 0% 

The school provides a good 
foundation for the future. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

71% 

29% 

0% 0% 

The school staff are 
welcoming and 
approachable. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

64% 

36% 

0% 0% 

The school staff encourage 
parents to be involved in 
their child's education. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

25% 

57% 

18% 

0% 

Regular communication between  staff 
and parents and news of upcoming events 

is good. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree
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Comments from section 12: Information on Website 
 
 
 

comment response 

Swimming pool opening hours Not possible as needs to be changed by FONS 
members who do not have access – use FONS 

facebook page to communicate 

Holiday dates Already on 

Upcoming events Diary – to be filled in at start of year 

Staff pictures Already on  

Weekly reminders consider 

Menu for the week To be added 

Website informative already  

Conflicting information on website and book bag Not sure what – not mentioned? 

 
 
Overview: 
 
No ‘disagree’ responses, majority is positive feedback 
Many improvements in % ‘strongly agree’ from 2016 (q. 2,5,6,7,8,10)  
Strength is q 8 = 93% ‘strongly agreed’ the school provided a solid foundation for their child’s future, up 
from 80% in 2016. 
 
n.b. 1 very negative questionnaire with list of issues relating to Pets as Therapy dog, overall behaviour, FONS, church services. 
Not all disagree responses but many. Anonymous so cannot respond, will invite discussion through feedback in newsletter.  

 
2 questions prompted additional ‘tend to disagree’ responses to above questionnaire: 
 
Q 5 = meets the social needs of my child (11% tend to disagree = 4 responses) 
Action - To be investigated 
Q 11 = communication of upcoming events is good (18% tend to disagree = 5 responses)  
note includes communication about events.  
Highlighted in 2016 and no improvement seen, reduction in ‘strongly agree’ responses – continues to be a 
focus and area that has not been influenced by changes made (website, more newsletters, parent 
workshops, termly curriculum letters). May need to consider use of twitter and electronic communication. 
 
Actions: 

 Yearly calendar to be produced in September.  
 Weekly reminders to be parent mailed as well as parent workshop in autumn term about how to 

improve these 2 aspects.  
 Termly ‘drop-ins’ for parents to be organised following summer session that was well received. 

 
Comments from section 13: 
 
Positives 

 Fantastic school with lovely staff 

 My child is incredibly happy and loves learning 

 Huge development in swimming due to the pool opening 

 Impressed with excellent help and support through excellent times for my son 

 Nothing but praise for school and staff 

 Wonderful nurturing environment 

 Amazing progress with reading and writing but also with confidence 

 Impressed by passionate dedication shown by staff 

 Very happy with school and staff 

 Really appreciate home visits before starting school 
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 Great support, teaching and communication throughout the year 
 
 
Other comments 

 More library space – use spare classroom? 

 Make sure events are at good times – some inconsistency in information 

 Better communication needed – more joined up linking with FONS 

 FONS not welcoming – providing information about the school 

 Incompatible start and finish times with The Weald 

 Start breakfast clubs and more after school clubs 

 More outdoor interactive learning 

 Explain St. Peter’s fete raises money for school and pre-school 

 Redecorate the school 

 Morning drop off in classrooms 

 Home visits for reception starters 
 
 
 
Overview  from comments: 
 
Generally, a very positive list of comments.  
 
Lots of individual comments rather than a collective focus on any one area. 2 main areas: 
 
 
Priorities: 
 

 Communication could be improved 
 Joined up working and communication with and from FONS 

 
General comments for the future-.  
 

 A request for starting times to be reviewed  (discussed in 2016 /17 but not actioned due to many other 
changes) 

 Breakfast clubs to be considered ( PB to research breakfast and After School clubs at St. Michaels) 
 


